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Q16.1. Scottish independence: To what extent do you support or oppose the following political movements?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support 370 211 159 84 139 99 48 22 63 32 10 27 24 30 19 33 37 24 48
18% 21% 16% 18% 20% 18% 17% 37% 37% 14% 12% 16% 24% 17% 13% 20% 13% 16% 18%

b cdeghijkl cdefghijkl cdhj

Somewhat support 480 216 264 148 188 111 33 8 28 53 23 39 22 49 36 49 64 28 82
24% 22% 26% 32% 27% 20% 11% 14% 16% 23% 27% 23% 22% 27% 25% 29% 23% 19% 31%

a bcd cd d b b b abejk

Somewhat oppose 350 186 165 82 121 92 55 8 16 45 11 33 15 24 30 20 67 34 47
18% 19% 16% 18% 17% 17% 19% 14% 9% 20% 13% 19% 15% 13% 20% 12% 24% 23% 18%

bi b bi bdgi bgi b

Strongly oppose 417 248 168 60 116 128 112 11 58 38 18 28 25 40 29 39 57 32 42
21% 25% 17% 13% 16% 24% 39% 19% 33% 17% 21% 17% 25% 22% 20% 23% 20% 22% 16%

b ab abc cdeghijkl

Don't know 383 127 256 86 143 114 39 10 7 60 22 43 13 39 32 29 55 28 45
19% 13% 25% 19% 20% 21% 14% 17% 4% 26% 27% 25% 13% 22% 22% 17% 20% 19% 17%

a d d b bfil bfl bfl b b b b b b b

Prepared by Savanta: Comres



Q16.2. Welsh independence: To what extent do you support or oppose the following political movements?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support 258 145 113 65 95 69 29 13 28 21 6 15 30 20 16 24 30 18 38
13% 15% 11% 14% 13% 13% 10% 23% 16% 9% 7% 9% 30% 11% 11% 14% 11% 12% 14%

b cdej cde bcdeghijkl

Somewhat support 442 222 219 141 171 93 36 9 43 46 17 35 20 46 36 43 51 29 68
22% 22% 22% 31% 24% 17% 13% 15% 25% 20% 20% 20% 20% 25% 25% 25% 18% 20% 26%

bcd cd j

Somewhat oppose 407 207 200 99 133 107 68 15 25 50 15 30 14 44 31 32 62 30 58
20% 21% 20% 21% 19% 20% 24% 25% 15% 22% 18% 18% 14% 25% 21% 19% 22% 20% 22%

bf

Strongly oppose 383 239 144 45 120 117 100 9 29 38 16 28 28 27 24 40 69 33 42
19% 24% 14% 10% 17% 22% 35% 15% 17% 17% 19% 17% 28% 15% 17% 23% 25% 22% 16%

b a ab abc bceghl g cegl

Don't know 510 175 335 110 189 157 54 13 47 73 31 62 8 44 38 31 68 37 58
26% 18% 33% 24% 27% 29% 19% 23% 27% 32% 37% 37% 8% 24% 26% 18% 24% 25% 22%

a d d f f fil fgijl fghijkl f f f f f f

Prepared by Savanta: Comres



Q16.3. The unification of Northern Ireland and the Republic of Ireland: To what extent do you support or oppose the following political movements?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support 363 216 147 73 130 92 69 21 35 36 8 25 22 31 25 37 45 22 54
18% 22% 14% 16% 18% 17% 24% 36% 20% 16% 9% 15% 22% 17% 17% 22% 16% 15% 21%

b abc bcdeghjkl d d d d

Somewhat support 539 280 258 133 206 136 63 6 51 58 17 47 26 44 42 44 84 42 79
27% 28% 25% 29% 29% 25% 22% 10% 30% 26% 21% 27% 26% 24% 29% 26% 30% 28% 30%

d d a a a a a a a a

Somewhat oppose 294 157 138 86 102 71 34 9 21 35 17 19 15 29 20 25 36 18 50
15% 16% 14% 19% 14% 13% 12% 15% 12% 15% 21% 11% 15% 16% 14% 14% 13% 13% 19%

cd e ej

Strongly oppose 232 133 99 46 69 69 48 19 17 20 12 19 13 21 18 16 37 14 26
12% 13% 10% 10% 10% 13% 17% 32% 10% 9% 14% 11% 13% 12% 13% 9% 13% 10% 10%

b ab bcdefghijkl

Don't know 572 202 370 122 200 177 73 4 48 78 29 60 24 56 41 50 78 50 55
29% 20% 37% 27% 28% 33% 25% 7% 28% 34% 35% 35% 24% 31% 28% 29% 28% 34% 21%

a ad a al al al a al a a a al a

Prepared by Savanta: Comres



Q16.4. Independence for Yorkshire: To what extent do you support or oppose the following political movements?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support 213 122 91 62 76 58 17 9 13 18 4 37 12 20 13 19 24 11 33
11% 12% 9% 14% 11% 11% 6% 15% 8% 8% 4% 22% 12% 11% 9% 11% 8% 8% 13%

b d d d d bcdghijkl d

Somewhat support 300 142 159 112 121 50 17 3 26 33 15 31 14 29 23 25 27 19 55
15% 14% 16% 24% 17% 9% 6% 5% 15% 15% 18% 18% 14% 16% 15% 15% 10% 13% 21%

bcd cd aj aj j aj

Somewhat oppose 353 171 182 78 131 96 48 15 28 32 11 27 13 34 27 23 64 28 51
18% 17% 18% 17% 19% 18% 17% 26% 16% 14% 14% 16% 13% 19% 19% 13% 23% 19% 19%

cei

Strongly oppose 589 353 236 88 180 181 140 17 41 68 27 31 39 43 45 63 96 51 67
29% 36% 23% 19% 25% 33% 49% 29% 24% 30% 32% 18% 39% 24% 31% 37% 35% 35% 25%

b a ab abc e e begl e begl begl begl

Don't know 544 199 345 120 199 160 66 15 64 76 27 45 21 55 39 41 68 37 58
27% 20% 34% 26% 28% 29% 23% 25% 37% 33% 32% 26% 21% 30% 26% 24% 24% 25% 22%

a d efhijkl fjl l

Prepared by Savanta: Comres



Q16.5. Independence for Cornwall: To what extent do you support or oppose the following political movements?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support 203 110 92 69 70 50 13 6 13 17 4 16 13 20 12 27 25 13 39
10% 11% 9% 15% 10% 9% 5% 10% 7% 7% 4% 9% 13% 11% 8% 16% 9% 9% 15%

bcd d d d bcdhj bcdj

Somewhat support 312 146 166 101 147 46 19 11 28 36 11 24 15 30 21 32 34 21 50
16% 15% 16% 22% 21% 8% 6% 19% 16% 16% 13% 14% 15% 16% 14% 19% 12% 14% 19%

cd cd j

Somewhat oppose 366 187 179 94 131 94 47 14 26 43 14 32 12 35 32 21 55 32 51
18% 19% 18% 20% 19% 17% 16% 23% 15% 19% 17% 19% 12% 19% 22% 12% 20% 22% 19%

i i i

Strongly oppose 569 346 224 79 163 185 142 15 41 57 26 36 35 45 47 58 100 48 61
28% 35% 22% 17% 23% 34% 49% 26% 24% 25% 31% 21% 35% 25% 32% 34% 36% 33% 23%

b a ab abc el el bel bcegl el

Don't know 550 199 351 117 197 169 67 13 65 75 29 63 24 51 34 33 66 32 64
28% 20% 35% 25% 28% 31% 23% 23% 38% 33% 35% 37% 24% 28% 23% 19% 23% 22% 24%

a ad fhijkl hijkl ijk fhijkl i

Prepared by Savanta: Comres



Q16.6. Independence for London: To what extent do you support or oppose the following political movements?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly support 210 118 92 63 77 53 15 9 9 19 5 12 10 19 12 23 30 11 50
10% 12% 9% 14% 11% 10% 5% 15% 5% 8% 6% 7% 10% 10% 8% 14% 11% 7% 19%

b d d d be bcdefghjk

Somewhat support 331 153 177 118 143 47 22 12 27 36 9 27 14 29 20 21 53 24 59
17% 16% 18% 26% 20% 9% 8% 20% 15% 16% 11% 16% 14% 16% 14% 12% 19% 16% 22%

bcd cd dhi

Somewhat oppose 339 176 163 83 126 90 39 14 26 33 18 30 15 36 24 30 37 23 54
17% 18% 16% 18% 18% 17% 14% 24% 15% 14% 21% 17% 15% 20% 16% 17% 13% 16% 20%

j j

Strongly oppose 611 361 250 95 172 195 150 14 54 69 24 46 33 48 53 58 101 51 60
31% 37% 25% 21% 24% 36% 52% 23% 31% 30% 29% 27% 33% 26% 36% 34% 36% 35% 23%

b ab abc l gl l egl l

Don't know 510 179 330 101 189 159 61 10 56 71 28 55 28 49 37 39 59 37 41
25% 18% 33% 22% 27% 29% 21% 18% 33% 31% 34% 32% 28% 27% 25% 23% 21% 25% 15%

a ad jl jl jl jl l l l l

Prepared by Savanta: Comres



Q16NET.1. Scottish independence: To what extent do you support or oppose the following political movements?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 850 426 424 233 326 210 81 30 91 85 33 66 46 79 55 82 101 52 130
42% 43% 42% 50% 46% 39% 28% 51% 53% 37% 39% 39% 46% 44% 38% 48% 36% 35% 49%

cd cd d cdehjk cjk cehjk

Oppose 767 434 333 142 237 220 167 19 74 83 29 62 40 63 59 60 123 66 89
38% 44% 33% 31% 34% 40% 58% 32% 43% 37% 34% 36% 40% 35% 40% 35% 44% 45% 34%

b ab abc gl l

Don't know 383 127 256 86 143 114 39 10 7 60 22 43 13 39 32 29 55 28 45
19% 13% 25% 19% 20% 21% 14% 17% 4% 26% 27% 25% 13% 22% 22% 17% 20% 19% 17%

a d d b bfil bfl bfl b b b b b b b

Prepared by Savanta: Comres



Q16NET.2. Welsh independence: To what extent do you support or oppose the following political movements?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 699 367 333 206 266 163 65 22 71 67 22 50 50 66 52 67 80 47 105
35% 37% 33% 45% 38% 30% 23% 37% 41% 29% 27% 29% 50% 37% 36% 39% 29% 32% 40%

b bcd cd d cdej cdeghjk cdej cdej

Oppose 790 446 344 144 253 224 169 24 54 89 31 58 42 71 55 72 131 63 101
40% 45% 34% 31% 36% 41% 59% 40% 32% 39% 37% 34% 42% 39% 38% 42% 47% 43% 38%

b a abc bel b

Don't know 510 175 335 110 189 157 54 13 47 73 31 62 8 44 38 31 68 37 58
26% 18% 33% 24% 27% 29% 19% 23% 27% 32% 37% 37% 8% 24% 26% 18% 24% 25% 22%

a d d f f fil fgijl fghijkl f f f f f f

Prepared by Savanta: Comres



Q16NET.3. The unification of Northern Ireland and the Republic of Ireland: To what extent do you support or oppose the following political movements?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 901 496 405 206 336 227 132 27 86 95 25 72 48 75 67 80 129 64 133
45% 50% 40% 45% 48% 42% 46% 46% 50% 42% 30% 42% 48% 41% 46% 47% 46% 44% 50%

b c d d d d d d d d

Oppose 526 289 237 133 171 140 83 28 38 55 29 39 28 50 39 41 72 32 76
26% 29% 23% 29% 24% 26% 29% 47% 22% 24% 35% 23% 28% 28% 26% 24% 26% 22% 29%

b bcefghijkl bek

Don't know 572 202 370 122 200 177 73 4 48 78 29 60 24 56 41 50 78 50 55
29% 20% 37% 27% 28% 33% 25% 7% 28% 34% 35% 35% 24% 31% 28% 29% 28% 34% 21%

a ad a al al al a al a a a al a

Prepared by Savanta: Comres



Q16NET.4. Independence for Yorkshire: To what extent do you support or oppose the following political movements?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 513 264 250 175 197 108 34 12 39 52 19 68 26 49 35 44 51 31 88
26% 27% 25% 38% 28% 20% 12% 20% 23% 23% 23% 40% 26% 27% 24% 26% 18% 21% 33%

bcd cd d abcdfghijk j bchjk

Oppose 942 525 418 166 311 277 188 32 69 100 38 57 53 77 72 86 160 79 118
47% 53% 41% 36% 44% 51% 65% 55% 40% 44% 45% 34% 53% 43% 49% 50% 58% 54% 45%

b a ab abc e e e e e bcdegl beg e

Don't know 544 199 345 120 199 160 66 15 64 76 27 45 21 55 39 41 68 37 58
27% 20% 34% 26% 28% 29% 23% 25% 37% 33% 32% 26% 21% 30% 26% 24% 24% 25% 22%

a d efhijkl fjl l

Prepared by Savanta: Comres



Q16NET.5. Independence for Cornwall: To what extent do you support or oppose the following political movements?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 515 256 259 171 217 96 32 17 41 52 14 40 28 50 33 59 58 34 88
26% 26% 26% 37% 31% 18% 11% 28% 24% 23% 17% 23% 28% 27% 22% 35% 21% 23% 33%

bcd cd d bcdehjk bcdehjk

Oppose 935 533 403 173 294 279 189 29 66 100 40 68 47 80 79 78 155 80 111
47% 54% 40% 38% 42% 51% 66% 49% 39% 44% 48% 40% 47% 44% 54% 46% 56% 55% 42%

b ab abc bel bcegl bcel

Don't know 550 199 351 117 197 169 67 13 65 75 29 63 24 51 34 33 66 32 64
28% 20% 35% 25% 28% 31% 23% 23% 38% 33% 35% 37% 24% 28% 23% 19% 23% 22% 24%

a ad fhijkl hijkl ijk fhijkl i

Prepared by Savanta: Comres



Q16NET.6. Independence for London: To what extent do you support or oppose the following political movements?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 540 271 269 182 220 100 38 21 36 56 14 40 24 47 32 44 83 35 109
27% 27% 27% 39% 31% 18% 13% 35% 21% 24% 16% 23% 24% 26% 22% 26% 30% 24% 41%

bcd cd d d bd bcdefghijk

Oppose 950 537 413 178 298 285 189 28 80 102 42 76 48 84 77 87 137 75 114
48% 54% 41% 39% 42% 52% 66% 47% 46% 45% 50% 45% 48% 46% 53% 51% 49% 51% 43%

b ab abc

Don't know 510 179 330 101 189 159 61 10 56 71 28 55 28 49 37 39 59 37 41
25% 18% 33% 22% 27% 29% 21% 18% 33% 31% 34% 32% 28% 27% 25% 23% 21% 25% 15%

a ad jl jl jl jl l l l l

Prepared by Savanta: Comres



Q17.1. Scottish independence: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the other citizens of the United Kingdom?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 293 169 124 63 106 87 36 12 46 22 10 24 18 22 15 26 38 23 36
15% 17% 12% 14% 15% 16% 13% 21% 27% 10% 11% 14% 18% 12% 10% 15% 14% 16% 14%

b c cdeghijkl c

Somewhat benefit 408 205 203 117 166 78 48 11 30 47 16 26 24 40 33 36 56 24 65
20% 21% 20% 25% 23% 14% 17% 19% 18% 21% 19% 15% 24% 22% 23% 21% 20% 16% 25%

cd cd ek

Somewhat harm 440 228 211 120 140 120 59 12 30 46 19 37 15 41 37 35 73 37 59
22% 23% 21% 26% 20% 22% 21% 20% 17% 20% 23% 22% 15% 23% 25% 21% 26% 25% 22%

b bf

Greatly harm 357 218 140 54 122 102 79 10 43 39 14 22 24 27 22 34 49 24 50
18% 22% 14% 12% 17% 19% 27% 17% 25% 17% 16% 13% 24% 15% 15% 20% 18% 16% 19%

b a a abc egh e

Don't know 503 168 335 106 174 157 66 14 22 74 26 62 20 51 39 40 63 39 54
25% 17% 33% 23% 25% 29% 23% 23% 13% 33% 31% 36% 20% 28% 26% 23% 22% 26% 20%

a a bfjl bl bfhijl bl b b b b

Prepared by Savanta: Comres



Q17.2. Welsh independence: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the other citizens of the United Kingdom?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 193 114 79 47 73 58 15 8 17 16 3 15 21 14 11 19 26 13 29
10% 12% 8% 10% 10% 11% 5% 13% 10% 7% 4% 9% 21% 8% 8% 11% 9% 9% 11%

b d d d bcdeghijkl d

Somewhat benefit 386 200 186 122 144 75 45 13 34 37 11 32 17 39 30 33 50 26 65
19% 20% 18% 26% 20% 14% 16% 22% 20% 16% 14% 18% 17% 21% 20% 19% 18% 18% 25%

bcd c cd

Somewhat harm 494 259 235 122 162 135 75 12 40 61 19 33 20 49 35 46 76 43 60
25% 26% 23% 26% 23% 25% 26% 21% 23% 27% 23% 19% 20% 27% 24% 27% 27% 29% 23%

e e

Greatly harm 340 206 134 56 113 94 77 12 25 33 16 22 25 27 24 29 56 24 45
17% 21% 13% 12% 16% 17% 27% 21% 15% 15% 19% 13% 25% 15% 16% 17% 20% 16% 17%

b a abc bceg e

Don't know 587 209 378 114 216 182 75 14 56 80 34 69 16 53 45 44 70 41 65
29% 21% 37% 25% 31% 33% 26% 23% 32% 35% 41% 41% 16% 29% 31% 26% 25% 28% 25%

a a ad f fijl fijkl afgijkl f f f

Prepared by Savanta: Comres



Q17.3. The unification of Northern Ireland and the Republic of Ireland: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the other 
citizens of the United Kingdom?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 295 175 120 53 107 86 48 18 24 22 6 21 18 27 22 29 47 17 44
15% 18% 12% 12% 15% 16% 17% 31% 14% 10% 7% 12% 18% 15% 15% 17% 17% 11% 17%

b bcdeghjkl cd cd cd cd

Somewhat benefit 480 247 233 135 179 110 56 9 39 56 14 39 20 43 31 39 64 41 84
24% 25% 23% 29% 25% 20% 20% 15% 23% 25% 17% 23% 20% 24% 21% 23% 23% 28% 32%

cd c abdefhj

Somewhat harm 371 195 175 101 126 93 50 9 29 35 17 32 16 36 31 33 61 26 45
19% 20% 17% 22% 18% 17% 18% 15% 17% 16% 21% 19% 17% 20% 21% 19% 22% 17% 17%

Greatly harm 222 136 86 41 73 62 46 17 22 28 11 13 16 14 14 16 27 13 30
11% 14% 8% 9% 10% 11% 16% 28% 13% 12% 13% 8% 16% 8% 10% 10% 10% 9% 12%

b ab bcdeghijkl eg

Don't know 633 234 399 130 223 192 87 6 58 86 35 65 28 60 48 53 81 50 61
32% 24% 39% 28% 31% 35% 30% 10% 34% 38% 42% 38% 28% 33% 33% 31% 29% 34% 23%

a a al ajl ajl ajl a al al a a al

Prepared by Savanta: Comres



Q17.4. Independence for Yorkshire: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the other citizens of the United Kingdom?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 167 91 76 50 66 44 7 8 7 16 5 30 10 16 8 12 20 6 30
8% 9% 8% 11% 9% 8% 2% 13% 4% 7% 6% 17% 10% 9% 6% 7% 7% 4% 11%

d d d bk bcdghijk bk

Somewhat benefit 291 147 144 99 122 48 21 11 27 28 11 26 5 28 20 22 35 21 57
15% 15% 14% 22% 17% 9% 7% 19% 16% 12% 13% 15% 5% 16% 14% 13% 12% 14% 21%

cd cd f f f f f f cfhij

Somewhat harm 486 256 231 122 160 129 76 12 35 48 18 39 28 38 40 48 76 40 64
24% 26% 23% 26% 23% 24% 26% 20% 20% 21% 22% 23% 28% 21% 27% 28% 27% 27% 24%

Greatly harm 438 263 175 61 142 132 104 12 28 56 17 22 30 37 30 44 69 40 54
22% 27% 17% 13% 20% 24% 36% 20% 16% 24% 20% 13% 30% 20% 20% 26% 25% 28% 20%

b a a abc e be e be be be e

Don't know 617 231 387 129 217 192 79 17 75 79 33 54 26 63 49 45 79 39 60
31% 23% 38% 28% 31% 35% 28% 28% 43% 35% 39% 31% 26% 35% 33% 27% 28% 27% 23%

a ad efijkl l ikl l l l

Prepared by Savanta: Comres



Q17.5. Independence for Cornwall: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the other citizens of the United Kingdom?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 147 83 64 50 51 39 7 6 10 10 3 15 9 15 10 17 16 5 32
7% 8% 6% 11% 7% 7% 3% 10% 6% 4% 3% 9% 9% 8% 7% 10% 6% 3% 12%

bcd d d cdk bcdjk

Somewhat benefit 311 164 147 95 135 59 22 7 28 28 8 23 13 26 23 27 47 20 61
16% 17% 15% 21% 19% 11% 8% 12% 16% 12% 10% 14% 13% 14% 15% 16% 17% 13% 23%

cd cd cdegk

Somewhat harm 480 250 231 121 156 129 74 17 38 52 19 38 19 44 35 40 70 45 63
24% 25% 23% 26% 22% 24% 26% 28% 22% 23% 23% 22% 19% 25% 24% 23% 25% 31% 24%

f

Greatly harm 425 253 172 59 145 122 99 12 24 53 21 24 29 35 28 43 66 37 55
21% 26% 17% 13% 20% 22% 35% 21% 14% 23% 25% 14% 29% 19% 19% 25% 24% 25% 21%

b a a abc be be be be be be

Don't know 637 238 399 136 221 195 85 17 73 86 33 71 30 61 51 44 79 40 54
32% 24% 39% 29% 31% 36% 29% 28% 42% 38% 39% 41% 30% 34% 35% 26% 28% 27% 20%

a a fijkl ijkl il ijkl l l l

Prepared by Savanta: Comres



Q17.6. Independence for London: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the other citizens of the United Kingdom?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 185 99 86 56 80 42 8 11 13 14 3 13 10 20 7 17 24 4 49
9% 10% 9% 12% 11% 8% 3% 19% 7% 6% 3% 8% 10% 11% 4% 10% 9% 3% 19%

cd cd d bcdehk k k dhk k k bcdeghijk

Somewhat benefit 289 147 142 106 121 41 21 9 18 28 8 27 8 27 23 30 40 19 52
14% 15% 14% 23% 17% 8% 7% 15% 11% 12% 10% 16% 8% 15% 16% 17% 14% 13% 20%

bcd cd f bcdf

Somewhat harm 408 192 216 95 143 108 61 11 40 42 20 37 17 37 24 29 62 39 50
20% 19% 21% 21% 20% 20% 21% 19% 23% 19% 24% 22% 17% 20% 16% 17% 22% 27% 19%

hi

Greatly harm 589 360 228 103 169 187 131 17 46 68 25 34 36 51 44 57 92 50 68
29% 36% 23% 22% 24% 34% 45% 29% 27% 30% 29% 20% 37% 28% 30% 33% 33% 34% 26%

b ab abc e el e e e e e

Don't know 530 190 340 102 195 166 67 11 55 75 29 59 29 46 49 38 61 34 45
27% 19% 34% 22% 28% 31% 23% 19% 32% 33% 34% 35% 29% 25% 33% 22% 22% 23% 17%

a a ad jl ijkl ijl agijkl l l ijl

Prepared by Savanta: Comres



Q17NET.1. Scottish independence: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the other citizens of the United Kingdom?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 700 373 327 180 272 164 84 23 77 69 25 50 41 62 49 62 94 47 101
35% 38% 32% 39% 38% 30% 29% 39% 44% 30% 30% 29% 42% 34% 33% 36% 34% 32% 38%

b cd cd cdeghjk e e

Harm 797 446 351 175 262 222 138 22 73 84 33 59 38 68 59 69 122 61 109
40% 45% 35% 38% 37% 41% 48% 37% 42% 37% 39% 35% 39% 38% 40% 40% 44% 42% 41%

b abc e

Don't know 503 168 335 106 174 157 66 14 22 74 26 62 20 51 39 40 63 39 54
25% 17% 33% 23% 25% 29% 23% 23% 13% 33% 31% 36% 20% 28% 26% 23% 22% 26% 20%

a a bfjl bl bfhijl bl b b b b

Prepared by Savanta: Comres



Q17NET.2. Welsh independence: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the other citizens of the United Kingdom?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 579 314 266 169 217 133 61 21 51 53 15 47 38 53 41 51 76 39 94
29% 32% 26% 37% 31% 25% 21% 35% 29% 23% 18% 27% 38% 29% 28% 30% 27% 27% 36%

b bcd cd d d cdj d d cdj

Harm 834 465 369 178 275 229 152 25 66 94 35 55 45 75 59 76 132 67 105
42% 47% 36% 39% 39% 42% 53% 42% 38% 41% 42% 32% 45% 42% 41% 44% 48% 46% 40%

b abc e e e e

Don't know 587 209 378 114 216 182 75 14 56 80 34 69 16 53 45 44 70 41 65
29% 21% 37% 25% 31% 33% 26% 23% 32% 35% 41% 41% 16% 29% 31% 26% 25% 28% 25%

a a ad f fijl fijkl afgijkl f f f

Prepared by Savanta: Comres



Q17NET.3. The unification of Northern Ireland and the Republic of Ireland: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the other 
citizens of the United Kingdom?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 774 422 352 188 286 196 104 27 63 78 20 60 39 70 52 69 110 58 128
39% 43% 35% 41% 40% 36% 36% 46% 37% 34% 24% 35% 39% 39% 36% 40% 39% 40% 49%

b d d d d d d d bcdeghj

Harm 593 332 261 142 199 156 97 26 51 63 28 46 33 51 46 50 88 38 75
30% 34% 26% 31% 28% 29% 34% 44% 29% 28% 34% 27% 33% 28% 31% 29% 31% 26% 28%

b ek

Don't know 633 234 399 130 223 192 87 6 58 86 35 65 28 60 48 53 81 50 61
32% 24% 39% 28% 31% 35% 30% 10% 34% 38% 42% 38% 28% 33% 33% 31% 29% 34% 23%

a a al ajl ajl ajl a al al a a al

Prepared by Savanta: Comres



Q17NET.4. Independence for Yorkshire: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the other citizens of the United Kingdom?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 458 238 220 149 189 92 28 19 34 45 16 56 16 44 28 33 54 27 87
23% 24% 22% 32% 27% 17% 10% 31% 20% 20% 19% 33% 16% 24% 19% 19% 19% 19% 33%

bcd cd d f bcdfhijk bcdfghijk

Harm 925 518 406 183 301 261 180 24 63 104 35 61 58 75 69 92 146 80 118
46% 53% 40% 40% 43% 48% 63% 40% 37% 46% 42% 36% 58% 41% 47% 54% 52% 55% 45%

b a abc e bcdegl e beg beg begl

Don't know 617 231 387 129 217 192 79 17 75 79 33 54 26 63 49 45 79 39 60
31% 23% 38% 28% 31% 35% 28% 28% 43% 35% 39% 31% 26% 35% 33% 27% 28% 27% 23%

a ad efijkl l ikl l l l

Prepared by Savanta: Comres



Q17NET.5. Independence for Cornwall: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the other citizens of the United Kingdom?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 458 246 211 145 185 98 29 13 38 37 11 38 22 40 32 44 63 25 93
23% 25% 21% 32% 26% 18% 10% 23% 22% 16% 13% 22% 22% 22% 22% 26% 23% 17% 35%

b bcd cd d cd bcdefghijk

Harm 906 503 402 180 301 252 174 29 61 105 40 62 48 79 63 82 136 82 117
45% 51% 40% 39% 43% 46% 60% 49% 36% 46% 48% 36% 48% 44% 43% 48% 49% 56% 44%

b a abc be be be beghl

Don't know 637 238 399 136 221 195 85 17 73 86 33 71 30 61 51 44 79 40 54
32% 24% 39% 29% 31% 36% 29% 28% 42% 38% 39% 41% 30% 34% 35% 26% 28% 27% 20%

a a fijkl ijkl il ijkl l l l

Prepared by Savanta: Comres



Q17NET.6. Independence for London: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the other citizens of the United Kingdom?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 474 245 228 161 201 83 29 20 31 42 11 41 18 47 30 47 64 23 101
24% 25% 23% 35% 28% 15% 10% 34% 18% 18% 13% 24% 18% 26% 20% 27% 23% 16% 38%

bcd cd d bcdfk d dk bcdk d bcdefghijk

Harm 996 552 444 198 312 295 192 28 86 111 44 71 53 88 68 86 154 89 118
50% 56% 44% 43% 44% 54% 67% 48% 50% 49% 53% 41% 53% 49% 46% 50% 55% 61% 45%

b ab abc el ceghl

Don't know 530 190 340 102 195 166 67 11 55 75 29 59 29 46 49 38 61 34 45
27% 19% 34% 22% 28% 31% 23% 19% 32% 33% 34% 35% 29% 25% 33% 22% 22% 23% 17%

a a ad jl ijkl ijl agijkl l l ijl

Prepared by Savanta: Comres



Q18.1. Scottish independence: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the citizens of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 294 157 137 80 121 70 23 17 52 24 6 21 17 24 12 25 36 17 43
15% 16% 14% 17% 17% 13% 8% 28% 30% 10% 7% 12% 17% 13% 8% 15% 13% 11% 16%

cd cd d cdeghijk cdefghijkl dh dh

Somewhat benefit 429 217 213 129 166 79 55 14 36 49 16 33 17 40 32 40 59 26 69
21% 22% 21% 28% 23% 15% 19% 24% 21% 22% 19% 19% 17% 22% 22% 23% 21% 18% 26%

cd c

Somewhat harm 412 218 194 99 130 118 65 13 27 51 16 34 18 33 36 38 58 36 53
21% 22% 19% 21% 18% 22% 23% 22% 16% 22% 19% 20% 18% 18% 24% 22% 21% 24% 20%

Greatly harm 382 238 143 55 119 111 97 9 43 33 17 29 30 27 25 33 59 36 41
19% 24% 14% 12% 17% 20% 34% 16% 25% 15% 20% 17% 30% 15% 17% 19% 21% 25% 15%

b a a abc cgl ceghl cgl

Don't know 483 158 325 97 172 167 48 6 14 70 30 54 19 57 42 35 67 32 58
24% 16% 32% 21% 24% 31% 17% 10% 8% 31% 35% 32% 19% 32% 28% 21% 24% 22% 22%

a d abd abfil abfijkl abfikl b abfikl ab b ab b b

Prepared by Savanta: Comres



Q18.2. Welsh independence: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the citizens of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 202 118 84 54 83 51 14 13 21 15 3 15 21 16 14 19 23 10 32
10% 12% 8% 12% 12% 9% 5% 23% 12% 6% 3% 9% 21% 9% 9% 11% 8% 7% 12%

b d d d cdeghjk d bcdeghijkl d cd

Somewhat benefit 403 187 215 127 152 84 39 11 38 47 13 37 18 38 22 36 55 24 65
20% 19% 21% 28% 22% 16% 13% 19% 22% 20% 16% 22% 18% 21% 15% 21% 20% 16% 25%

bcd cd hk

Somewhat harm 451 230 222 105 155 114 77 15 36 49 19 31 19 35 43 38 67 43 57
23% 23% 22% 23% 22% 21% 27% 26% 21% 21% 23% 18% 20% 19% 29% 22% 24% 29% 22%

eg eg

Greatly harm 402 261 141 68 133 108 93 8 33 45 19 28 25 32 25 36 69 35 49
20% 26% 14% 15% 19% 20% 32% 13% 19% 20% 22% 16% 25% 17% 17% 21% 25% 24% 19%

b a abc e

Don't know 542 192 350 106 185 186 65 12 45 73 30 61 16 61 44 43 65 35 60
27% 19% 35% 23% 26% 34% 22% 20% 26% 32% 36% 36% 16% 34% 30% 25% 23% 24% 23%

a abd fjl fjl fijkl fjl f

Prepared by Savanta: Comres



Q18.3. The unification of Northern Ireland and the Republic of Ireland: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the citizens of 
the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 304 181 123 62 117 74 52 20 29 21 7 23 15 29 17 34 42 19 49
15% 18% 12% 13% 17% 14% 18% 33% 17% 9% 8% 13% 15% 16% 11% 20% 15% 13% 19%

b bcdefghjkl c c cdh c cd

Somewhat benefit 502 257 245 133 185 119 65 7 41 60 18 39 25 39 33 44 71 36 86
25% 26% 24% 29% 26% 22% 23% 12% 24% 27% 22% 23% 26% 22% 23% 26% 26% 25% 32%

c aegh

Somewhat harm 337 166 170 105 107 84 41 4 30 34 13 29 15 30 35 26 47 27 47
17% 17% 17% 23% 15% 15% 14% 7% 17% 15% 15% 17% 15% 17% 24% 15% 17% 18% 18%

bcd ac

Greatly harm 253 162 91 48 85 68 52 20 21 25 14 17 15 20 16 20 36 20 29
13% 16% 9% 10% 12% 12% 18% 35% 12% 11% 17% 10% 15% 11% 11% 12% 13% 14% 11%

b abc bcdefghijkl

Don't know 604 220 383 113 213 200 77 8 51 87 32 62 29 62 46 47 82 44 54
30% 22% 38% 25% 30% 37% 27% 13% 30% 38% 38% 37% 29% 34% 31% 28% 29% 30% 20%

a a abd al aijl al al a al al al al

Prepared by Savanta: Comres



Q18.4. Independence for Yorkshire: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the citizens of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 182 100 82 50 77 45 10 12 15 17 3 30 11 18 16 16 13 5 27
9% 10% 8% 11% 11% 8% 3% 21% 8% 7% 3% 17% 11% 10% 11% 9% 5% 3% 10%

d d d bcdijk bcdgijkl djk jk djk k djk

Somewhat benefit 324 164 159 105 138 53 27 9 22 39 12 33 10 26 17 22 44 23 67
16% 17% 16% 23% 20% 10% 9% 15% 13% 17% 14% 19% 10% 14% 12% 13% 16% 16% 25%

cd cd f bcdfghijk

Somewhat harm 468 232 236 114 146 127 80 20 44 45 19 31 20 43 39 42 68 40 58
23% 23% 23% 25% 21% 23% 28% 33% 25% 20% 22% 18% 20% 24% 27% 25% 24% 28% 22%

b e e

Greatly harm 435 275 159 67 147 126 95 6 28 46 17 27 33 33 31 42 76 43 51
22% 28% 16% 15% 21% 23% 33% 10% 17% 20% 21% 16% 33% 18% 21% 24% 27% 30% 20%

b a a abc abceghl e abegl abcegl

Don't know 592 216 376 123 199 194 76 12 64 81 33 49 26 61 43 49 78 35 61
30% 22% 37% 27% 28% 36% 26% 20% 37% 36% 39% 29% 26% 34% 30% 29% 28% 24% 23%

a abd akl kl ajkl kl

Prepared by Savanta: Comres



Q18.5. Independence for Cornwall: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the citizens of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 156 83 73 48 58 44 6 9 12 9 4 13 10 19 5 22 17 7 30
8% 8% 7% 10% 8% 8% 2% 15% 7% 4% 5% 7% 10% 10% 3% 13% 6% 4% 12%

d d d chjk ch chk chjk chjk

Somewhat benefit 327 157 170 107 142 53 24 11 25 29 12 29 9 28 28 26 44 18 66
16% 16% 17% 23% 20% 10% 8% 19% 14% 13% 15% 17% 9% 16% 19% 15% 16% 13% 25%

cd cd f bcdefgijk

Somewhat harm 447 225 221 108 160 110 69 20 41 44 15 31 21 39 33 41 65 43 53
22% 23% 22% 23% 23% 20% 24% 35% 24% 19% 18% 18% 21% 21% 23% 24% 23% 29% 20%

cdel cel

Greatly harm 465 307 158 70 143 139 113 4 31 58 21 34 31 33 36 36 79 45 58
23% 31% 16% 15% 20% 25% 39% 7% 18% 26% 25% 20% 31% 18% 24% 21% 28% 31% 22%

b a ab abc a a abg a a abeg abeg a

Don't know 606 215 391 127 203 199 76 14 64 87 31 63 29 62 45 47 74 34 56
30% 22% 39% 28% 29% 37% 26% 23% 37% 38% 37% 37% 29% 34% 30% 28% 27% 23% 21%

a abd jkl ijkl kl jkl kl l

Prepared by Savanta: Comres



Q18.6. Independence for London: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the citizens of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 209 113 96 62 84 52 11 16 16 16 4 15 10 22 13 10 28 10 50
10% 11% 9% 13% 12% 10% 4% 27% 9% 7% 4% 9% 10% 12% 9% 6% 10% 7% 19%

d d d bcdefghijk di bcdefhijk

Somewhat benefit 364 184 179 106 153 67 37 10 25 37 16 34 10 29 27 34 46 23 73
18% 19% 18% 23% 22% 12% 13% 17% 15% 16% 19% 20% 10% 16% 19% 20% 16% 15% 28%

cd cd f f bcfghjk

Somewhat harm 423 206 217 108 137 113 65 8 40 49 16 37 24 41 36 41 58 38 36
21% 21% 21% 23% 19% 21% 22% 14% 23% 21% 19% 21% 25% 23% 25% 24% 21% 26% 14%

l l l l l l l l l

Greatly harm 446 282 164 73 146 122 106 14 32 49 19 29 27 28 26 42 77 43 60
22% 29% 16% 16% 21% 22% 37% 24% 19% 21% 22% 17% 27% 15% 18% 24% 28% 30% 23%

b a a abc g g begh begh g

Don't know 558 202 356 112 187 190 69 10 59 77 30 55 28 60 44 44 70 33 45
28% 20% 35% 24% 26% 35% 24% 18% 34% 34% 36% 32% 28% 33% 30% 26% 25% 22% 17%

a abd ajkl ajkl akl kl l kl l l l

Prepared by Savanta: Comres



Q18NET.1. Scottish independence: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the citizens of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 723 373 350 209 287 149 78 31 88 73 22 54 34 63 44 65 95 42 112
36% 38% 35% 45% 41% 27% 27% 53% 51% 32% 26% 31% 34% 35% 30% 38% 34% 29% 43%

cd cd cdefghjk cdefghijk cdehjk

Harm 793 456 337 154 249 228 162 22 70 84 32 63 47 60 61 71 117 72 94
40% 46% 33% 33% 35% 42% 56% 38% 41% 37% 39% 37% 47% 33% 41% 41% 42% 49% 36%

b ab abc g cegl

Don't know 483 158 325 97 172 167 48 6 14 70 30 54 19 57 42 35 67 32 58
24% 16% 32% 21% 24% 31% 17% 10% 8% 31% 35% 32% 19% 32% 28% 21% 24% 22% 22%

a d abd abfil abfijkl abfikl b abfikl ab b ab b b

Prepared by Savanta: Comres



Q18NET.2. Welsh independence: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the citizens of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 604 305 299 181 235 135 53 24 58 61 16 52 40 54 35 55 78 34 98
30% 31% 30% 39% 33% 25% 18% 41% 34% 27% 19% 30% 40% 30% 24% 32% 28% 23% 37%

bcd cd d dhk dk d cdhjk d cdhjk

Harm 853 491 363 173 287 222 170 23 69 94 38 58 44 66 67 74 136 78 106
43% 50% 36% 38% 41% 41% 59% 39% 40% 41% 45% 34% 44% 37% 46% 43% 49% 53% 40%

b abc e egl bcegl

Don't know 542 192 350 106 185 186 65 12 45 73 30 61 16 61 44 43 65 35 60
27% 19% 35% 23% 26% 34% 22% 20% 26% 32% 36% 36% 16% 34% 30% 25% 23% 24% 23%

a abd fjl fjl fijkl fjl f

Prepared by Savanta: Comres



Q18NET.3. The unification of Northern Ireland and the Republic of Ireland: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the citizens 
of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 806 439 368 195 302 192 117 27 70 82 25 62 40 68 50 78 114 56 135
40% 44% 36% 42% 43% 35% 41% 45% 41% 36% 30% 36% 41% 38% 34% 46% 41% 38% 51%

b c c dh bcdeghjk

Harm 590 328 262 153 192 152 93 25 51 59 27 46 30 51 51 46 83 47 76
30% 33% 26% 33% 27% 28% 32% 42% 29% 26% 32% 27% 30% 28% 35% 27% 30% 32% 29%

b b c

Don't know 604 220 383 113 213 200 77 8 51 87 32 62 29 62 46 47 82 44 54
30% 22% 38% 25% 30% 37% 27% 13% 30% 38% 38% 37% 29% 34% 31% 28% 29% 30% 20%

a a abd al aijl al al a al al al al

Prepared by Savanta: Comres



Q18NET.4. Independence for Yorkshire: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the citizens of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 506 264 242 156 216 97 37 21 36 56 15 63 21 44 33 37 57 28 94
25% 27% 24% 34% 30% 18% 13% 36% 21% 25% 18% 37% 21% 24% 23% 22% 20% 19% 36%

cd cd djk bcdfghijk bcdfghijk

Harm 902 507 395 182 293 253 175 26 72 91 36 58 53 75 70 84 144 84 109
45% 51% 39% 39% 41% 46% 61% 44% 42% 40% 43% 34% 53% 42% 48% 49% 52% 57% 41%

b a abc ce e e bcegl bcdegl

Don't know 592 216 376 123 199 194 76 12 64 81 33 49 26 61 43 49 78 35 61
30% 22% 37% 27% 28% 36% 26% 20% 37% 36% 39% 29% 26% 34% 30% 29% 28% 24% 23%

a abd akl kl ajkl kl

Prepared by Savanta: Comres



Q18NET.5. Independence for Cornwall: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the citizens of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 483 240 243 155 201 97 30 21 37 38 17 42 19 47 33 47 61 25 97
24% 24% 24% 34% 28% 18% 10% 35% 21% 17% 20% 25% 19% 26% 22% 28% 22% 17% 37%

cd cd d ck c ck ck bcdefghjk

Harm 911 533 379 178 303 248 182 25 72 102 36 65 52 72 69 76 144 87 111
46% 54% 37% 39% 43% 46% 63% 42% 42% 45% 43% 38% 52% 40% 47% 45% 52% 60% 42%

b a abc e begl abcdeghil

Don't know 606 215 391 127 203 199 76 14 64 87 31 63 29 62 45 47 74 34 56
30% 22% 39% 28% 29% 37% 26% 23% 37% 38% 37% 37% 29% 34% 30% 28% 27% 23% 21%

a abd jkl ijkl kl jkl kl l

Prepared by Savanta: Comres



Q18NET.6. Independence for London: To what extent do you believe that the following scenarios would benefit or harm the citizens of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 573 298 275 168 237 119 48 26 41 53 20 49 20 52 40 44 74 33 123
29% 30% 27% 36% 34% 22% 17% 44% 24% 23% 23% 29% 20% 29% 27% 26% 26% 22% 47%

cd cd bcdfghijk bcdefghijk

Harm 869 488 381 181 283 236 171 22 72 97 34 66 52 69 62 82 135 81 96
43% 49% 38% 39% 40% 43% 59% 38% 42% 43% 41% 39% 52% 38% 43% 48% 48% 55% 36%

b abc egl l egl bcdeghl

Don't know 558 202 356 112 187 190 69 10 59 77 30 55 28 60 44 44 70 33 45
28% 20% 35% 24% 26% 35% 24% 18% 34% 34% 36% 32% 28% 33% 30% 26% 25% 22% 17%

a abd ajkl ajkl akl kl l kl l l l

Prepared by Savanta: Comres



Q19.1. Scottish independence: To what extent do you think that the following scenarios would benefit or harm the economies of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 289 155 133 81 119 69 20 10 50 23 3 22 16 22 16 33 31 16 48
14% 16% 13% 18% 17% 13% 7% 18% 29% 10% 3% 13% 16% 12% 11% 19% 11% 11% 18%

cd cd d d cdefghijkl d d d d d cdhjk d d cdhj

Somewhat benefit 385 193 191 114 147 82 41 15 32 59 14 29 15 38 26 22 55 17 61
19% 20% 19% 25% 21% 15% 14% 26% 19% 26% 17% 17% 15% 21% 18% 13% 20% 11% 23%

cd cd k efik k k ik

Somewhat harm 432 222 210 95 135 129 72 17 27 42 25 35 18 35 29 44 60 38 62
22% 22% 21% 21% 19% 24% 25% 28% 16% 18% 30% 20% 18% 19% 20% 26% 22% 26% 24%

b b bc b b

Greatly harm 407 258 149 58 130 116 104 9 40 33 17 29 32 30 34 38 63 43 38
20% 26% 15% 12% 18% 21% 36% 16% 23% 15% 21% 17% 32% 17% 23% 22% 22% 29% 15%

b a a abc cl cegl cl cl cegl

Don't know 488 159 329 113 176 148 51 7 23 71 25 56 19 56 41 34 70 33 54
24% 16% 33% 25% 25% 27% 18% 12% 13% 31% 29% 33% 19% 31% 28% 20% 25% 23% 21%

a d d d abfil ab abfikl abfil ab b b

Prepared by Savanta: Comres



Q19.2. Welsh independence: To what extent do you think that the following scenarios would benefit or harm the economies of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 183 104 79 48 78 45 13 9 18 15 3 16 18 14 11 23 23 9 23
9% 11% 8% 10% 11% 8% 4% 16% 10% 7% 4% 9% 18% 8% 7% 14% 8% 6% 9%

b d d d cdk cdeghjkl cdk

Somewhat benefit 390 186 204 125 152 80 34 15 37 43 13 34 15 44 25 31 46 20 67
20% 19% 20% 27% 21% 15% 12% 25% 22% 19% 15% 20% 16% 24% 17% 18% 16% 14% 25%

bcd cd jk dhjk

Somewhat harm 474 247 227 108 153 140 73 14 37 50 22 35 19 36 40 49 63 44 65
24% 25% 22% 24% 22% 26% 25% 24% 21% 22% 27% 21% 19% 20% 27% 29% 23% 30% 25%

g

Greatly harm 424 259 165 68 138 115 103 10 33 47 18 27 33 30 31 33 77 35 48
21% 26% 16% 15% 20% 21% 36% 18% 19% 21% 22% 16% 33% 17% 21% 19% 28% 24% 18%

b a a abc bceghil begl

Don't know 529 192 337 112 187 165 65 10 47 72 28 58 14 56 40 35 70 38 61
26% 19% 33% 24% 26% 30% 23% 17% 27% 32% 33% 34% 14% 31% 28% 20% 25% 26% 23%

a ad f fil fi afijl fi f f f

Prepared by Savanta: Comres



Q19.3. The unification of Northern Ireland and the Republic of Ireland: To what extent do you think that the following scenarios would benefit or harm the economies of 
the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 279 170 109 62 112 65 40 15 21 19 6 24 17 20 18 30 43 15 51
14% 17% 11% 14% 16% 12% 14% 25% 12% 9% 8% 14% 17% 11% 12% 18% 15% 10% 19%

b c bcdghk c cd c cdgk

Somewhat benefit 491 248 242 131 178 118 64 9 44 70 14 34 21 44 32 46 73 32 72
25% 25% 24% 29% 25% 22% 22% 15% 26% 31% 16% 20% 21% 24% 22% 27% 26% 22% 27%

c de d

Somewhat harm 379 192 187 102 128 101 48 14 38 35 17 30 19 32 32 34 46 27 56
19% 19% 18% 22% 18% 19% 17% 23% 22% 16% 20% 18% 19% 17% 22% 20% 16% 18% 21%

Greatly harm 259 161 98 43 88 73 55 16 16 22 15 21 15 25 20 21 37 23 27
13% 16% 10% 9% 12% 13% 19% 27% 10% 10% 18% 12% 15% 14% 14% 12% 13% 16% 10%

b a abc bceijl c

Don't know 592 216 376 122 203 187 80 6 53 81 32 61 27 60 45 40 80 50 58
30% 22% 37% 27% 29% 34% 28% 10% 31% 36% 38% 36% 27% 33% 31% 23% 29% 34% 22%

a ab al ail ail ail a ail al a ail

Prepared by Savanta: Comres



Q19.4. Independence for Yorkshire: To what extent do you think that the following scenarios would benefit or harm the economies of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 180 93 87 56 74 40 10 8 13 15 5 25 9 17 12 18 20 7 32
9% 9% 9% 12% 10% 7% 3% 13% 7% 7% 6% 15% 9% 9% 8% 11% 7% 5% 12%

cd d d bcdjk cjk

Somewhat benefit 304 157 147 104 122 55 24 12 24 31 9 31 10 25 23 26 40 14 60
15% 16% 15% 22% 17% 10% 8% 20% 14% 13% 11% 18% 10% 14% 16% 15% 14% 9% 23%

bcd cd k bcdfgjk

Somewhat harm 467 238 229 111 153 130 72 22 42 43 24 35 22 41 35 45 64 40 54
23% 24% 23% 24% 22% 24% 25% 37% 24% 19% 28% 20% 22% 23% 24% 26% 23% 28% 20%

cel

Greatly harm 478 289 189 74 150 143 111 8 31 61 17 28 30 37 33 43 83 46 60
24% 29% 19% 16% 21% 26% 39% 13% 18% 27% 20% 17% 30% 21% 23% 25% 30% 32% 23%

b a ab abc be abe e abeg abegl

Don't know 571 210 361 116 208 176 71 10 63 77 29 52 29 61 43 38 72 39 58
29% 21% 36% 25% 29% 32% 25% 17% 36% 34% 35% 31% 29% 33% 29% 22% 26% 27% 22%

a ad aijl aijl ail l ail

Prepared by Savanta: Comres



Q19.5. Independence for Cornwall: To what extent do you think that the following scenarios would benefit or harm the economies of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 154 83 70 46 63 38 7 8 10 14 4 13 9 12 11 19 17 9 27
8% 8% 7% 10% 9% 7% 3% 13% 6% 6% 5% 8% 9% 7% 8% 11% 6% 6% 10%

d d d

Somewhat benefit 328 145 183 111 130 67 20 9 24 37 10 29 11 33 21 28 43 17 65
16% 15% 18% 24% 18% 12% 7% 15% 14% 16% 12% 17% 11% 18% 15% 17% 16% 12% 25%

a bcd cd d bcdefhjk

Somewhat harm 457 245 211 110 153 127 67 22 45 36 23 36 22 40 31 41 65 39 56
23% 25% 21% 24% 22% 23% 23% 38% 26% 16% 27% 21% 22% 22% 21% 24% 23% 27% 21%

b ceghl c c c c c

Greatly harm 488 307 181 69 156 140 123 10 29 64 17 29 32 39 40 44 83 44 57
24% 31% 18% 15% 22% 26% 43% 18% 17% 28% 21% 17% 32% 21% 27% 26% 30% 30% 22%

b a a abc be be be e begl be

Don't know 573 206 367 125 206 171 71 10 64 77 29 64 26 57 42 38 71 36 59
29% 21% 36% 27% 29% 32% 25% 17% 37% 34% 35% 37% 26% 32% 29% 22% 25% 25% 22%

a d aijkl aijl ail aijkl l

Prepared by Savanta: Comres



Q19.6. Independence for London: To what extent do you think that the following scenarios would benefit or harm the economies of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Greatly benefit 200 110 90 63 80 44 13 8 17 17 6 17 13 19 12 11 31 5 44
10% 11% 9% 14% 11% 8% 4% 13% 10% 7% 8% 10% 13% 11% 8% 7% 11% 3% 16%

cd d d k k k k k k cdehik

Somewhat benefit 368 182 185 114 143 75 36 6 26 44 11 29 11 37 30 34 45 28 68
18% 18% 18% 25% 20% 14% 13% 10% 15% 19% 13% 17% 11% 21% 20% 20% 16% 19% 26%

cd cd f f abdefj

Somewhat harm 437 236 202 104 146 122 65 18 40 38 22 37 22 33 30 48 66 35 49
22% 24% 20% 23% 21% 22% 22% 31% 23% 17% 26% 22% 22% 18% 21% 28% 24% 24% 19%

b c cgl c

Greatly harm 450 259 191 71 147 132 100 20 34 53 19 25 29 35 31 32 73 43 56
22% 26% 19% 15% 21% 24% 35% 35% 20% 23% 22% 15% 29% 19% 21% 19% 26% 29% 21%

b a a abc egi e e e egi

Don't know 545 200 345 108 191 172 74 7 55 76 26 63 25 57 42 46 64 36 47
27% 20% 34% 23% 27% 32% 26% 12% 32% 33% 31% 37% 25% 31% 29% 27% 23% 24% 18%

a a ajl ajl al afijkl ajl al l

Prepared by Savanta: Comres



Q19NET.1. Scottish independence: To what extent do you think that the following scenarios would benefit or harm the economies of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 673 349 324 195 266 151 61 26 82 81 17 51 32 59 42 55 86 33 109
34% 35% 32% 42% 38% 28% 21% 44% 48% 36% 20% 30% 32% 33% 29% 32% 31% 22% 41%

cd cd d dk cdefghijk dk dk d dehjk

Harm 838 480 359 152 265 245 176 26 67 75 42 64 49 65 64 82 123 81 100
42% 49% 35% 33% 38% 45% 61% 44% 39% 33% 50% 37% 50% 36% 43% 48% 44% 55% 38%

b ab abc cegl cg c ceg c bceghjl

Don't know 488 159 329 113 176 148 51 7 23 71 25 56 19 56 41 34 70 33 54
24% 16% 33% 25% 25% 27% 18% 12% 13% 31% 29% 33% 19% 31% 28% 20% 25% 23% 21%

a d d d abfil ab abfikl abfil ab b b

Prepared by Savanta: Comres



Q19NET.2. Welsh independence: To what extent do you think that the following scenarios would benefit or harm the economies of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 573 290 283 172 230 125 47 24 55 59 16 50 33 58 36 54 68 29 90
29% 29% 28% 37% 32% 23% 16% 41% 32% 26% 19% 29% 33% 32% 25% 32% 25% 20% 34%

cd cd d cdhjk dk dk dk dk cdhjk

Harm 898 505 392 176 291 255 176 25 70 97 40 63 52 66 70 82 141 79 113
45% 51% 39% 38% 41% 47% 61% 42% 41% 42% 48% 37% 52% 37% 48% 48% 51% 54% 43%

b ab abc eg eg eg beg bcegl

Don't know 529 192 337 112 187 165 65 10 47 72 28 58 14 56 40 35 70 38 61
26% 19% 33% 24% 26% 30% 23% 17% 27% 32% 33% 34% 14% 31% 28% 20% 25% 26% 23%

a ad f fil fi afijl fi f f f

Prepared by Savanta: Comres



Q19NET.3. The unification of Northern Ireland and the Republic of Ireland: To what extent do you think that the following scenarios would benefit or harm the 
economies of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 769 418 351 194 289 182 104 24 65 89 20 58 38 64 50 76 116 47 123
38% 42% 35% 42% 41% 33% 36% 40% 38% 39% 24% 34% 38% 35% 34% 45% 42% 32% 46%

b c c d d d dek dk deghk

Harm 638 353 285 145 215 175 104 29 55 57 32 52 34 57 52 55 83 50 84
32% 36% 28% 31% 30% 32% 36% 50% 32% 25% 38% 30% 34% 31% 36% 32% 30% 34% 32%

b bcegijl c c

Don't know 592 216 376 122 203 187 80 6 53 81 32 61 27 60 45 40 80 50 58
30% 22% 37% 27% 29% 34% 28% 10% 31% 36% 38% 36% 27% 33% 31% 23% 29% 34% 22%

a ab al ail ail ail a ail al a ail

Prepared by Savanta: Comres



Q19NET.4. Independence for Yorkshire: To what extent do you think that the following scenarios would benefit or harm the economies of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 484 251 234 160 196 95 34 20 37 46 14 55 19 42 35 45 60 20 93
24% 25% 23% 35% 28% 17% 12% 33% 21% 20% 17% 32% 19% 23% 24% 26% 22% 14% 35%

bcd cd d dk bcdfgjk k k k bcdfghjk

Harm 945 527 418 184 303 273 184 29 73 105 41 63 52 78 69 88 147 87 113
47% 53% 41% 40% 43% 50% 64% 50% 42% 46% 49% 37% 52% 43% 47% 52% 53% 59% 43%

b ab abc e e begl bceghl

Don't know 571 210 361 116 208 176 71 10 63 77 29 52 29 61 43 38 72 39 58
29% 21% 36% 25% 29% 32% 25% 17% 36% 34% 35% 31% 29% 33% 29% 22% 26% 27% 22%

a ad aijl aijl ail l ail

Prepared by Savanta: Comres



Q19NET.5. Independence for Cornwall: To what extent do you think that the following scenarios would benefit or harm the economies of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 482 229 253 157 193 105 27 16 34 51 14 42 20 45 33 48 60 26 92
24% 23% 25% 34% 27% 19% 9% 27% 20% 22% 17% 25% 20% 25% 22% 28% 22% 18% 35%

bcd cd d k bcdefghjk

Harm 945 553 392 179 308 268 190 33 74 100 40 64 53 79 71 85 148 83 113
47% 56% 39% 39% 44% 49% 66% 56% 43% 44% 48% 38% 54% 44% 49% 50% 53% 57% 43%

b ab abc e e e e cegl bcegl

Don't know 573 206 367 125 206 171 71 10 64 77 29 64 26 57 42 38 71 36 59
29% 21% 36% 27% 29% 32% 25% 17% 37% 34% 35% 37% 26% 32% 29% 22% 25% 25% 22%

a d aijkl aijl ail aijkl l

Prepared by Savanta: Comres



Q19NET.6. Independence for London: To what extent do you think that the following scenarios would benefit or harm the economies of the newly formed states?
BASE: All respondents

Gender  Age Region

Total Male Female  16-29  30-44  45-59  60+
Northern
Ireland Scotland North-West North-East

Yorkshire &
Humberside Wales

West
Midlands

East
Midlands South-West South-East Eastern London

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2000 1112 888 462 703 540 295 39 157 224 88 202 90 203 155 154 279 143 266

Total 2000 988 1012 461 707 544 288 59 172 228 84 171 100 181 146 171 279 146 264
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benefit 568 293 275 177 224 119 49 13 43 61 18 46 24 57 42 45 76 33 112
28% 30% 27% 38% 32% 22% 17% 23% 25% 27% 21% 27% 24% 31% 29% 26% 27% 22% 42%

bcd cd abcdefghijk

Harm 887 494 393 176 293 254 165 39 74 91 41 62 51 67 62 80 139 78 105
44% 50% 39% 38% 41% 47% 57% 65% 43% 40% 48% 36% 51% 37% 42% 47% 50% 53% 40%

b a abc bceghil eg e cegl cegl

Don't know 545 200 345 108 191 172 74 7 55 76 26 63 25 57 42 46 64 36 47
27% 20% 34% 23% 27% 32% 26% 12% 32% 33% 31% 37% 25% 31% 29% 27% 23% 24% 18%

a a ajl ajl al afijkl ajl al l

Prepared by Savanta: Comres
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